

Газета Федоровского района Саратовской области

Издается
с октября 1931 года

№12 (9620)
ВТОРНИК,
9 февраля 2016 года

Выходит по вторникам
и пятницам
Цена свободная

WWW.SARATOV-MEDIA.RU

ПЕРВЫЕ ЛИЦА

Майские указы Президента выполнены

Президент РФ Владимир Путин встретился с губернатором Саратовской области Валерием Радаевым.



Состоялась встреча Президента Российской Федерации Владимира Путина с губернатором Саратовской области Валерием Радаевым.

В начале встречи глава региона поблагодарил Президента РФ за поддержку в реализации важных инфраструктурных проектов, которые были завершены на территории Саратовской области в 2015 году. В их числе – мост через судоходный канал в г. Балаково, транспортная развязка на федеральной трассе Сызрань-Саратов-Волгоград и капитальный ремонт отдельных участков этой автодороги.

Валерий Радаев доложил главе государства об итогах социально-экономического развития Саратовской области в прошедшем году. По его словам, региональная экономика сохранила свою устойчивость: индекс промышленного производства составил 102,9%, хорошие результаты дала обрабатывающая отрасль (только в metallurgii рост на 135%, за два года эта отрасль пополнилась тремя

новыми заводами – «Северсталь», «Центролит» и «Еврорадиаторы»).

Хорошие результаты демонстрирует сельское хозяйство региона – Саратовская область первая в России по сбору подсолнечника, вторая в ПФО по овощам закрытого грунта. Уже в прошлом году область вышла на полную самообеспеченность по тепличным овощам, к 2020 году стоит задача удвоить объем производства тепличной продукции.

По словам губернатора, подавляющее большинство

реализованных инвестиционных проектов в АПК и промышленности направлены на импортозамещение. Например, продукция Энгельсского локомотивного завода и предприятия «Еврорадиаторы» уже к концу 2016 г. будет на 80% состоять из отечественных комплектующих. В рамках импортозамещения в Ртищевском районе введен завод по переработке плодов компании «Сады Придонья».

Область сохраняет хорошие позиции по доступности жилья: в регионе одни из самых высоких в ПФО объемов сдачи квартир эконом-класса (порядка 40% от всего объема), и самый высокий показатель обеспеченности жильем на одного жителя.

Валерий Радаев доложил Владимиру Путину, что на территории Саратовской области выполнены задачи, поставленные «майскими указами» Президента РФ, – решена проблема дефицита мест в дошкольных учреждениях для детей от 3 до 7 лет; создана сеть МФЦ, позволившая охватить 95% населения региона; заработная плата учителей и врачей доведена до средней по экономике.

Пресс-служба губернатора области.

секрет, что в селе жить не просто. Люди ведут личное подсобное хозяйство, а это тяжелый труд. Жительница Федоровки сетовала на то, что получив свою продукцию, качественную и полезную, сельчане не имеют возмож-



Василий Юрьевич – уроженец Саратовской области, потомственный врач. Он рассказал участникам встречи о своей биографии, о том, как был избран госдепом, о своей законотворческой деятельности и о том, какие вопросы были решены при его содействии за столь небольшой депутатский срок. Простой в об-

ности ее реализовать. До боли волнует сельчан и то, что не хотят молодые специалисты возвращаться в село, остаются в городе.

У жителей отдаленного от райцентра с. Первомайское к депутату тоже было немало вопросов. И главный из них – бездорожье. Первомайцы подняли вопрос приема боль-



щении и неравнодушный к проблемам сельчан, депутат выслушал каждого.

В этот же день были запланированы встречи с жителями сел Федоровка и Первомайское. В актовом зале Федоровской школы собрались, наверное, самые активные жители села. Не часто приходится встречаться с депутатами Госдумы, а потому многие из них уже заранее заготовили вопросы для парламентария. Федоровцев волновал вопрос малых сел, развития сельского хозяйства, импортозамещения. Не

ных врачами-специалистами из района. Зная такую проблему в сельской местности, Василий Юрьевич привез врача офтальмолога, который провел осмотр учащихся. И каждый, кто пришел на встречу в Федоровке и Первомайском, смог получить квалифицированную консультацию специалиста из области.

А еще сельчане делились с депутатом своей радостью. Очень довольны они, что теперь в их селе есть новый современный ФАП.

Н. СОЛОДКО.

ПОДПИСКА-2016 Районку – в каждый дом!

С 1 февраля по 31 марта проводится досрочная подписка на второе полугодие 2016 года по цене 384 рубля. Спешите подписать-ся на районку по цене 2014 года!



СОБРАНИЕ ГРАЖДАН

Земля должна работать

4 февраля в Борисоглебовском МО прошло собрание граждан, в котором приняли участие глава администрации района А.А. Гречихо и руководители социально значимых учреждений района.

Отчет за 2015 год представил глава Борисоглебовского МО Д.А. Голиков. Трудоспособное население с. Борисоглебовка составляет 384 чел., из них безработных – 84. Из общей численности населения пенсионеры составляют 210 чел. В школе обучаются 58 детей, детский сад посещают 20 воспитанников. Согласно отчету, бюджет поселения выполнен на сумму 854 тыс. руб. Недоплата по налогам ООО «Борисоглебовка» составила 350 тыс. руб. Учитывая финансовые трудности, местный депутатский корпус принял осенью 2015 года решение о сокращении 0,5 ставки специалиста и водителя. В результате получена экономия средств – 170 тыс. руб. На территории МО осуществляется производственную деятельность один сельхозтоваропроизводитель – ООО «Борисоглебовка», им-



обрабатывается 7600 га. Для организации водоснабжения создан кооператив «Водомет», работники которого за год устранили 9 порывов трассы. В течение года на баланс МО поставлено здание продовольственного

магазина И.Б. Николаева в свою очередь пооблагодарила главу администрации района за оперативное решение проблем образовательного учреждения.

По поводу арендной платы за земельный пай в раз-

личии и своевременности медицинской помощи ответил главный врач районной больницы Е.П. Андреев. На собрании в числе актуальных поднят вопрос предстоящего весеннего паводка и очистки берегов рек от бытовых отходов.

Работа участкового уполномоченного полиции А.А. Жиздюка признана удовлетворительной. За год им составлено 56 административных протоколов, расследуется 5 преступлений.

Об опасных заболеваниях – АЧС, бешенстве, сибирской язве и необходимости строгого учета поголовья скота проинформировал начальник райСББЖ С.Ю. Иванов. Управляющий ООО «Борисоглебовка» А.А. Пономаренко рассказал о планах руководства сельхозпредприятия. Земля будет работать, договорные обязательства будут выполняться. В заключение о депутатской деятельности и работе с обращениями борисоглебовцев проинформировал депутат муниципального Собрания района Б.С. Мирзеханов.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

НАШИ ЗЕМЛЯКИ

По призванию - учитель!

В нашей стране все профессии одинаково важны. Но одна из самых уважаемых – это профессия учителя. Учитель ведет нас сквозь годы детства, отрочества, юности, совершая каждый день, подчас незаметный подвиг – отдает нам свои знания, вкладывает в нас частицу своего сердца. Он помогает нам найти свой путь в жизни. Труд учителя благороден и прекрасен. Великое счастье, встретить учителя, который учит добро и справедливости, учит быть человеком.

Хорошего учителя человека, как правило, не забывает. О таком учителе ученик будет вспоминать всю жизнь, рассказывать о нем друзьям и внукам, по нему будет сверять свою жизнь, считая его идеалом добра. Эти слова по праву можно отнести и к Римме Андреевне Гагариной – ветерану педагогического труда, учителю начальных классов Спартакской средней школы.

В течение 40 лет многие Спартакские школьники имели счастливую возможность учиться у Риммы Андреевны. Сегодня нам хотелось бы рассказать о ней, как об одном из лучших представителей этой профессии, попытаться раскрыть секреты ее удивительного мастерства и успеха.

Справедливо сказано, что писатель живет в своих произведениях, хороший художник – в картинах, скульптор – в созданных скульптурах. А хороший учитель живет в мыслях и поступках людей.

«Нам выпало жить в счастливое время, – вспоминает Римма Андреевна. – Счастливым оно было не только потому, что была молодость,

была работа, заслуженный успех и признание. Это было время созидания – когда главным в жизни была не погоня за деньгами, а отдача. И чем больше человек отдает, тем жизнь его становится ярче и богаче».

Последняя фраза в полной мере отражает жизненную установку Риммы Андреевны. И в этом

смысле ее жизнь можно назвать богатой, насыщенной, интересной.

Труд педагогов начальных классов, наверное, самый тяжелый, хлопотливый и ответственный в школе. Ему, первому учителю, дано великое право раскрыть перед маленьким человеком первые страницы большой книги жизни... И от того, как он это сделает, зависит, каким откроется малышам окружающий мир.

Учитель творит превращение ребенка в гражданина. Творит постепенно, терпеливо. А как это трудно – направлять детей, не знающих ни цены времени, ни цены своему здоровью, ни цене бесчисленным жертвам, принесенным ради счастья. Но учительское сердце никогда не теряет веры в возможности ребенка и в свои возможности наставить его на путь истинный.

От учителя требуется много духовных сил, выдержки и даже мужества. Поэтому, наверное, эта профессия самая интересная.

Наверное, так и думала маленькая Римма, когда в



далеком 1955 году пришла в первый класс Спартакской школы. Первая учительница Валентина Ивановна Рукавицына уделяла много внимания своим первоклассникам. Учеба в школе была трудной, но доставляла Римме много удовольствия. Девочка была любознательная и старательная. Послевоенное детство было тяжелым для всех, поэтому трудиться пришлось очень рано.

Все летние каникулы Римма работала на бахчах, на току, плантации по выращиванию овощей, а в старших классах – на животноводческой ферме. Но учеба в школе была на первом месте. С 8 по 11 классы была избрана секретарем комсомольской организации школы.

В 1964 году окончила 11 классов и начала свою трудовую деятельность в стенах родной Спартакской школы. Старшая пионервожатая, библиотекарь, а затем учитель начальных классов. Работала, совмещая учебу в Вольском педагогическом училище.

Обычно жизнь человека

принято делить на личную и общественную, которая проходит в трудовом коллективе. Да только, как знать, где эта граница, когда работа становится домом, а дом продолжением работы.

По комсомольской путевке с бригадой электриков в село Спартак приехал Анатолий Иванович Гагарин. В 1965 они поженились, воспитали 2 детей: сына и дочь, которые пошли по стопам родителей. Сын Игорь стал строителем – как папа, а дочь Светлана, окончив три высших учебных заведения, работает психологом в 66-й школе города Саратова – как мама.

За годы работы у Риммы Андреевны сложился свой подход к преподаванию. Она теоретически разработала и внедряла свои методы и приемы работы с учащимися младших классов. Учителем была строгим и требовательным. На занятиях, после уроков и в группе продленного дня старалась расширять кругозор учащихся.

Выпускники, уже получившие высшее и среднее специальное образование, всегда вспоминают свою первую учительницу, которая научила не только писать и читать, но и открыла путь в мир знаний и открытый.

В данное время Римма Андреевна находится на заслуженном отдыхе. Она благодарна своей судьбе, своим учителям и своей родной школе, в которую она пришла семилетней девочкой, а в этом году отмечает 70-летний юбилей. Здоровья вам и всех земных благ! С юбилеем!

**С. АБДУЛИНА,
учитель немецкого языка
школы с. Спартак.**

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Александру Александровну СЕЛЕЩЕНКО из с. Спартак
Спокойных лет вам, теплых зим
И столько радостных событий,
Чтоб каждый миг ваш был таким,

Какого сами вы хотите!

Совет ветеранов с. Спартак.

80 ЛЕТ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Вид Саратова с орбиты

Российский космонавт Сергей Волков с 25 января начал ежедневно публиковать на своей странице «ВКонтакте» снимки городов планеты из космоса, куда он отправился в сентябре 2015 года.

Всего в валифицированном аккаунте Волкова 16 фотографий. Пять из них – снимки российских населенных пунктов (Владивосток, Воронеж, Оренбург, Саратов, Тамбов).



Космонавт делает фотографии, учитывая предпочтения пользователей, которые оставляют комментарии под снимками.

“Буду стараться снимать города, которые вы просите, но, к большому сожалению, траектория полета станции охватывает очень маленькую часть нашей страны. Поэтому не каждый ваш родной и любимый город возможно сфотографировать из космоса”, – написал он.

На данной фотографии сразу два города – Саратов и Энгельс, а также видно Волгу.

Музей кино

В Саратовской области может появиться музей кино. С такой инициативой выступила в совете Общественной палаты Наталья Умарова, владелица кинотеатра “Родина” (Энгельс). Ее идею поддержал председатель Общественной палаты региона Александр Ландо. “Можно даже сделать передвижной музей кино, чтобы можно было бы часть экспозиции показывать в районах”, – прокомментировал глава Общественной палаты.

Заместитель министра культуры региона Владимир Баркетов отметил, что “предложение о музее кино принимается”. “Будем заниматься”, – сказал Баркетов.

Наш корр.

Откуда есть пошла земля Саратовская

В начале февраля в центральной районной библиотеке в рамках сотрудничества с ФКУ УИИ УФСИН России по Саратовской области в Федоровском районе (рук. Л.П. Гапиенко) прошла очередная запланированная встреча с условно осужденными без лишения свободы. Тема беседы касалась истории саратовского края и называлась «Откуда есть пошла земля саратовская». Ведущая И.М. Камаева рассказала о заселении Поволжья древними людьми – скифами, сарматами, сартами. В четвертом веке в Поволжье пришли гунны, в седьмом – булгары и хазары. И только в десятом веке здесь появилась славяне. Против хазар их двинул киевский князь Святослав. Позже, в тринадцатом веке волжан обложили данью монголо-татары.

В 1590 году был построен Саратов. Восемнадцатый век ознаменовался освоением заволжских земель немцами, приглашенными Екатериной второй. В 1782 году появляется Саратовская губерния. А 5 декабря 1936 года с принятием Конституции СССР Саратовский край стал именоваться Саратовской областью. Экскурс в далекую историю напомнил участникам мероприятия о своих корнях, датах образования малой родины и вехах ее истории. Встреча духовно обновила каждого и заставила задуматься о самореализации, которая подразумевает умение работать, раскрывать внутренние ресурсы.

Примечательно, что встреча в библиотеке проходила в День воинской славы России – 2 февраля. Этот день в 1943 году ознаменован победой в Сталинградской битве. Каждый посетитель библиотеки и участники мероприятия смогли ознакомиться с экспонатами книжной выставки «Сталинград – это наша победа!».

С. КУЗЬМИЧЕВА.

АКТУАЛЬНО

Главное о пенсиях

С 1 февраля 2016 года страховые пенсии 565 тысяч неработающих жителей Саратовской области проиндексированы на 4%.

Для работающих пенсионеров

Повышение некоснется работающих пенсионеров. Причем не только в этом году, но и в последующих. Теперь их пенсия повысится после того, как они оставят работу. После этого им ее проиндексируют сразу за все годы, которые они пропустили.

В Пенсионном фонде пояснили, если пенсионер относится к категории самозанятого населения, он будет считаться работающим, если состоял на учете в ПФР в качестве страхователя на 31 декабря 2015 года. Если пенсионер прекратил трудовую деятельность с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года, он может уведомить об этом Пенсионный фонд. Подать заявление можно по 31 мая 2016 года.

После рассмотрения заявления пенсионеру со следующего месяца начнется выплата страховой пенсии с учетом индексации. Если пенсионер после этого вновь устроится на работу, размер его страховой пенсии уменьшен не будет. А если он прекратил работать после 31 марта 2016

года, подавать заявление в Пенсионный фонд не будет необходимости. Со второго квартала этого года для работодателей вводится ежемесячная упрощенная отчетность, и факт осуществления работы пенсионера будет определяться автоматически.

На что могут рассчитывать все работающие пенсионеры, так это на традиционный перерасчет в августе. Но максимум их пенсия сможет увеличиться на три балла, или 222 рубля.

Для неработающих пенсионеров

А у неработающих пенсионеров пенсия в этом году может увеличиться еще раз – летом. Но действительно ли это произойдет и на сколько она может увеличиться, станет известно позже. Это будет зависеть от возможностей бюджета.

Также в феврале на 7% будут увеличены размеры ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) – самой массовой социальной выплаты, осуществляющейся ПФР. Одновременно с индексацией ЕДВ увеличится и стоимость набора соцслуг, который федеральные льготники могут получать как в натуральной форме, так и в денежном эквиваленте.

Кроме того, с 1 февраля 2016 года на 7% увеличился

размер ежемесячной денежной выплаты. Это коснулось 183 тысяч жителей области.

Что касается дальнейшего повышения пенсий в течение 2016 года, то с 1 апреля пройдет индексация социальных пенсий. На территории Саратовской области таким образом получают почти 42 тысячи человек, в том числе дети-инвалиды.

Следующее увеличение страховой пенсии неработающим пенсионерам может произойти летом, по итогам первого полугодия 2016 года с учетом ситуации, складывающейся в экономике и социальной сфере.

В августе ПФР проведет традиционный перерасчет страховых пенсий работающим пенсионерам. Но максимум их пенсия сможет увеличиться на три балла.

В этом году минимальная пенсия в Саратовской области не будет ниже 7232 рублей (прожиточный минимум пенсионера по нашему региону). Неработающим пенсионерам до этого уровня будет проводиться доплата.

Напомним, с 2015 года индексация страховых пенсий осуществляется через индексацию стоимости пенсионного коэффициента (балла).

По материалам СМИ.



каждого и заставила задуматься о самореализации, которая подразумевает умение работать, раскрывать внутренние ресурсы. Примечательно, что встреча в библиотеке проходила в День воинской славы России – 2 февраля. Этот день в 1943 году ознаменован победой в Сталинградской битве. Каждый посетитель библиотеки и участники мероприятия смогли ознакомиться с экспонатами книжной выставки «Сталинград – это наша победа!».

С. КУЗЬМИЧЕВА.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Общественное мнение

Согласно результатам исследования ВЦИОМ, с 2012 по 2015 год доля опрошенных, согласных с тем, что в России есть народное единство, выросла более чем в два раза – с 23 до 54%. Причем у молодежи (60%, от 18 до 24 лет) и граждан с высшим образованием (57%) это чувство сильнее, чем у пожилых (51%, старше 60 лет) и малообразованных (46%).

Ощущение сплоченности народа респонденты прежде всего объясняли тем, что жители страны всегда объединя-

ются в трудные минуты.

С этим согласен министр Саратовской области – председатель комитета общественных связей и национальной политики Борис Шинчук: «Нашему государству и народу присуща эта черта – соборность, единение. Всегда в тяжелую годину, а было их в нашей истории немало, народ не разбегался, а вставал объединенный одной идеей «не жалея живота своего» защищать Отечество, гордое имя на карте мира – имя своей родины России».

Согласно данным опроса “Левада-центр”, в январе 2016 года рейтинг одобрения работы Владимира Путина на посту Президента России составил 82%, при этом 45% опрошенных россиян выразили уверенность, что страна движется в правильном направлении.

В июне 2015 года на аналогичный вопрос таким образом ответили 89% респондентов, в ноябре и декабре – 85% опрошенных. По данным “Левада-центра”, не одобряют в январе деятельность прези-

дента 18% респондентов, 1% опрошенных затруднились с ответом.

Исследование показало, что на положение дел в России с оптимизмом смотрят 45% респондентов, мнение о том, что страна движется в неверном направлении высказали 34% опрошенных граждан. При этом в октябре 2015 года положению дел в стране давали одобрительную оценку 61% россиян, негативная реакция была у 25% респондентов.

02 СООБЩАЕТ

Нетрезвый водитель

В целях предупреждения и пресечения фактов управления транспортными средствами водителями в состоянии опьянения, недопущения дорожно-транспортных проис-



(«Управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения», и ст. 12.26 КоАП РФ («Невыполнение водителем транспортного средства требований о прохождении медицинского

шествий с их участием, в январе 2016 года на территории Советского и Федоровского районов Саратовской области проводились профилактические мероприятия – «Нетрезвый водитель», с привлечением максимального количества экипажей дорожно-патрульной службы Госавтоинспекции Советского района.

При проведении мероприятия было задействовано 5 нарядов ДПС, возбуждено 8 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 12.8 КоАП РФ

освидетельствования на состояние опьянения». Задержано 3 человека за повторное управление ТС в состоянии опьянения, за данное нарушение предусмотрена ответственность по ст. 264.1 УК РФ (Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию), материалы направлены в орган дознания для принятия решения.

Н. ЕЖОВА,
инспектор по пропаганде
ОГИБДД МО МВД России
«Советский».

СООБЩЕНИЕ

Собрание участников общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 64:36:000000:43, расположенный: Саратовская область, Федоровский район, АО «Маяк» состоится 20 марта 2016 года в 9.00 по адресу: с. Калдино, ул. Победы, д. 52 «А» (здание Дома культуры).

Повестка дня:

1) об утверждении проекта межевания земельных участков, перечня собственников земельных участков, размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков;

2) о лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка.

Ознакомиться с Проектом межевания можно по адресу: с. Калдино, ул. Победы, д. 50 (администрация Калдинского МО) в течение 30 дней с момента выхода сообщения.

Заказчиком Проекта межевания является Тимофеев Андрей Владимирович, зарегистрированный по адресу: с. Калдино, ул. Победы, д. 9 а, тел. 89271043859.

Проект межевания подготовил кадастровый инженер Филиппов Дмитрий Александрович, квалификационный аттестат №64-14-553, (413410, Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Первомайская, д. 20, кв. 8, тел. 89271123550, e-mail: Filippov_D_A@mail.ru). Предложения по доработке проекта межевания земельных участков после ознакомления с ним принимаются по адресу: 413410, Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 37, тел. 5-19-80 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего сообщения. Время приема с 8.00 до 12.00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

При себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЛЬГОТНИКОВ

Компенсация на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме

Согласно ст. 154 Жилищного кодекса Российской Федерации взнос на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме (далее – взнос на капитальный ремонт) включен в структуру платы за жилое помещение. Взнос на капитальный ремонт выставляется только собственникам жилых помещений (приватизированных, купленных,

питальный ремонт в расчет размера ежемесячной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг:

нахождение квартиры (или ее доли) в собственности именно льготополучателя, а не членов его семьи. Это необходимо подтвердить предоставлением документа о регистрации права собственности льготника на квартире или долю в этой квартире;

адрес жилого помещения, находящегося в собственности (полной или долевой) льготника должен совпадать с местом его жительства (или пребывания), по которому ему производится начисление компенсации.

Компенсация взноса на капитальный ремонт производится в размере установленного действующим законодательством процента (50% или 100%) указанного взноса, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного на территории Саратовской области от 13 ноября 2013 года №616-П «Об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах».

С 1 октября 2014 года до 1 ноября 2015 года компенса-

ция взноса на капитальный ремонт производится по начисленной сумме, а с 1 ноября 2015 года – по оплаченной.

Для начисления компенсации взноса на капитальный ремонт в органы социальной защиты населения необходимо предоставить:

- документ, подтверждающий факт принадлежности льготнику жилого помещения или его доли (это может быть свидетельство о регистрации права собственности, если это право зарегистрировано в «Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним»; другие документы – договоры дарения, купли-продажи, документы о наследовании – о праве собственности, которое не зарегистрировано в «Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним»);

- платежные документы, подтверждающие начисление взноса на капитальный ремонт до 1 ноября 2015 года, и платежные документы, подтверждающие начисление и оплату взноса на капитальный ремонт после 1 ноября 2015 года по настоящему времени.

Собственникам жилых помещений из числа региональных льготополучателей (ветераны труда, ветераны военной службы, ветераны труда Саратовской области, реабилитированные лица, лица, признанные пострадавшими от политических репрессий) взнос на капитальный ремонт льготируется в соответствии с Законом области от 24 сентября 2015 года №109-ЗСО «Об установлении ежемесячной компенсации расходов по уплате взноса на капитальный ремонт отдельным категориям граждан, проживающим в Саратовской области» (закон действует с 1 января 2016 года):

собственникам жилья, достигшим 70-летнего возраста, взнос на капитальный ремонт льготируется в соответствии с Законом Саратовской области от 24 декабря 2015 года №178-ЗСО «Об установлении ежемесячной компенсации расходов по уплате взноса на капитальный ремонт отдельным категориям граждан, проживающим в Саратовской области» (закон действует с 1 января 2016 года):

граждан, имеющих детей-инвалидов, взнос на капитальный ремонт льготируется в соответ-

ствии с Федеральным законом от 29 декабря 2015 года №399-ФЗ «О внесении изменений в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 17 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (Закон действует с 1 января 2016 года):

в размере 50% указанного взноса;

рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц.

Собственникам жилых помещений из числа федеральных льготополучателей (инвалиды войны, участники Великой Отечественной войны, члены семей погибших и умерших участников и инвалидов войны, бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей, граждане, пострадавшие в результате техногенных катастроф) взнос на капитальный ремонт льготируется в соответствии с федеральными законами:

в размере 50% указанного взноса;

независимо от социальной нормы площади жилья (расчитывается исходя из занимаемой общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах - занимаемой жилой площади), за исключением граждан, пострадавших от техногенных катастроф);

рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц.

Собственникам жилых помещений из числа инвалидов 1 и 2 групп, детей-инвалидов,

проживающим одиноко или в семье, состоящей из неработающих пенсионеров, - в размере 100%;

рассчитанного исходя из размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, утвержденного Законом области от 1 июня 2006 г. №54-ЗСО «Об областных стандартах оплаты жилого помещения и коммунальных услуг»;

и минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц.

Помимо документов, названных выше, эти граждане при посещении учреждения социальной защиты населения должны иметь при себе трудовую книжку на себя и неработающих членов семьи; справку о лицах, проживающих совместно с заявителем в жилом помещении; паспорта членов семьи (для подтверждения пенсионного возраста членов семьи).

Кроме того, в соответствии с требованиями законодательства области при наличии у гражданина права на получение компенсации расходов по уплате взноса на капитальный ремонт по указанному закону и ежемесячной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг по другим законам области по нескольким льготным статусам, компенсация или ежемесячная компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг производится по одному льготному статусу по выбору гражданина.

**Администрация
ГАУ СО ЦСЗН
Федоровского района.**



отстроенных, полученных в наследство квартир) в многоквартирных домах. Жителям муниципального жилищного фонда взнос на капитальный ремонт не начисляется, граждане оплачивают за наем жилого помещения.

Право на компенсацию взноса на капитальный ремонт имеют те категории граждан, для которых это право установлено законодательством.

Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт как отдельный вид услуги не льготируется, а входит в общую сумму компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (далее – компенсация), кроме компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт гражданам, достигшим 70- и 80-летнего возраста (у них это отдельная мера социальной поддержки).

Обязательные условия для включения взноса на ка-

**КОМИТЕТ
ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ТАРИФОВ
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 56/9 от 29 октября 2015 года
Об установлении тарифа на питьевую воду ПК «Водомет», оказывающему услуги на территории Федоровского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом №416-ФЗ от 7 декабря 2011 года «О водоснабжении и водоотведении», Постановлением Правительства РФ от 13 мая 2013 года №406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения», Постановлением правительства Саратовской области от 12 апреля 2007 года №169-П «Вопросы комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области», протоколом заседания правления государственного регулирования тарифов Саратовской области от 29 октября 2015 года №56, комитет государственного регулирования тарифов Саратовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Установить и ввести в действие с 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года ПК «Водомет», оказывающему услуги на территории Федоровского муниципального района, тарифы с календарной разбивкой согласно приложению №1.

Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.

Приложение №1 к постановлению комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 29 октября 2015 года №56/9

Тарифы на питьевую воду

Сроки действия тарифа:
с 1 января 2016 года по 30 июня 2016 года – 22,34 руб./куб.м;
с 1 июля 2016 года по 31 декабря 2017 года – 22,69 руб./куб.м;

с 1 января 2017 года по 30 июня 2017 года – 22,69 руб./куб.м;
с 1 июля 2017 года по 31 декабря 2017 года – 22,69 руб./куб.м;

с 1 января 2018 года по 30 июня 2018 года – 22,69 руб./куб.м;

с 1 июля 2018 года по 31 декабря 2018 года – 22,69 руб./куб.м.

Л. НОВИКОВА,
председатель комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области.

**Магазин “Море Мебели.
Море техники”
С 15 февраля по 15 марта
скидки 25% на все.**

С благодарностью

Мой супруг, инвалид II группы, постоянно нуждается в медицинской помощи. На днях ему стало плохо, срочно требовалась процедура гемодиализа. В больнице г. Саратов тяжелобольного не принимали, а лишь записали на очередь (через полтора месяца). Но состояние супруга было таково, что он не дожил бы до процедуры. Тогда я обратилась к главному врачу районной больницы Е.П. Андрееву и секретарю Федоровского местного отделения партии «Единая Россия» Е.Г. Борисовой с просьбой помочь, а они в свою очередь обратились к депутату Государственной Думы В.Ю. Максимову, который в этот день приехал в наш район с визитом. Василий Юрьевич связался со мной, выяснил ситуацию, и уже через 40 минут вопрос был решен. Супруга положили в стационар областной больницы, и он уже получает гемодиализ.

Низкий вам поклон, Василий Юрьевич, и огромное спасибо за помощь. Большое спасибо Е.П. Андрееву и Е.Г. Борисовой, которые оперативно отреагировали и содействовали в решении вопроса.

Желаю всем здоровья и удачи!

И. КОРЧАГИНА. п. Мокроус.

Нашему сыну Дмитрию срочно нужна была медицинская помощь. Зная о тяжелом недуге, мы надеялись, что молодость и опытные специалисты смогут его победить. О нашей беде узнали близкие, знакомые, жители района и области. И каждое сердце принимало боль как свою. Оказывали поддержку, присыпали денежные средства, необходимые для лечения. Никто не оставался равнодушным. Мы благодарны всем за ваше сострадание и сердечное участие. Болезнь взяла свое. Наш сын ушел из жизни. Но осталась доброта вашей души. Низкий всем поклон.

Выражаем слова благодарности всем, кто был с нами в трудную минуту, оказал помощь в похоронах нашего сына, брата, внука АВВАКУМОВА Дмитрия.

Семья Аввакумовых.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактора: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

“ВПЕРЕД”

Поздравления

Успехов, радости, любви.

И пусть глаза твои сияют,
Всем коллективом
поздравляем,

Чтоб все свершилось, все
сбылось,

И в счастье только лишь
жилось!

Коллектив д/с «Ромашка»

п. Мокроус.

**п. Мокроус,
КОМКОВОЙ**

Александре Дмитриевне

Любимую мамочку поздравляем с днем рождения!
Когда ты с нами рядом,
Проблем как будто нет -

Ободришь теплым взглядом

И нужный дашь совет.

Заботу твоих нежных

И терпеливых рук

Мы ценим бесконечно,

Ты лучший, мама, друг.

Мы все тебе желаем

Жить долго, не стареть

И, бодрость сохрания,

О прошлом не жалеть!

Дети.

**с. Морцы,
КРАВЦЕВОЙ**

Галине Александровне
Дорогую, любимую крестницу, племянницу, сестру, тетю поздравляем с юбилеем!

Пусть годы летят за годами,

О том, что прошло,

не грусти,

А тем, кто обидел когда-то,

Всем сердцем обиды

прости.

Не трать свои нервы

напрасно,

Здоровье не купишь нигде,

Пусть жизнь твоя будет

прекрасна,

Мы счастья желаем тебе!

**Крестная, Юра, Женя,
Анюта, Нонна, Таня, Саша,
Ромочка. Бабенковы.**

КРАВЦЕВОЙ

Галине Александровне
Дорогую племянницу, сестренку, тетю поздравляем с юбилеем!

Пусть годы летят за годами,

О том, что прошло,

не грусти,

А тем, кто обидел когда-то,

Всем сердцем обиды

прости.

Не трать свои нервы

напрасно,

Здоровье не купишь нигде,

Пусть жизнь твоя будет

прекрасна,

Мы счастья желаем тебе!

**Семьи Аманкуловых
и Ерофеевых.**

**п. Мокроус,
ГРИГОРОВОЙ**

Ирине Борисовне
От всей души поздравляем с юбилеем!

Стихи, подарок и цветы,

Коллега милая, прими,

И пожеланья от души,

Света, радости в судьбе.

Всех счастливей будь,

родная,

Чаще пусть звучит твой

смех.

Любим мы тебя и знаем:

Ты на свете лучше всех!

Стовилевские.

В Мокроусское ЛПУМГ требуется электросварщик ручной сварки, имеющий специальное образование по профессии «электргазосварщик» или «электросварщик ручной сварки» 4-6 разрядов со стажем работы не менее 3 лет.

Обращаться по тел. 89030453636.

реклама

Продается зерносмесь, ячмень, пшеница,

отруби, дробленка, просо.

Обращаться: п. Мокроус, ул. Спортивная, 6.

Тел. 89172074785, 89616452929, 89372519612.

реклама

КУРЫ-НЕСУШКИ

Доставка по району бесплатно.

Тел. 89094338287.

реклама

ПРОДАЕТСЯ

КВАРТИРА 2-комн. по адресу: п. Мокроус, ул. Пионерская, д. 22, кв. 16. Тел. 89297777121.

Подписано в печать 8.02.16 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом
бюро ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57,
65-40-33.
За качество фотографий типография
ответственности не несет.
Под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.
Тираж 2710. Заказ 439.



Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактора: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.